



**Zápis ze vzdělávací akce – Divadelní představení Víti Marčíka – Sněhurka a sedm trpaslíků v rámci projektu MAP II ORP Strakonice
reg. číslo CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009074**

Divadelní představení Víti Marčíka – Sněhurka a sedm trpaslíků se uskutečnilo v rámci projektu MAP II ORP Strakonice ve třech obcích na území ORP pro děti MŠ a žáky ZŠ – z Volyně, Katovice, Cehnice a okolí. Pracovní skupiny MAP II vybrali tyto místa z důvodu toho, že školy mimo Strakonice mají menší možnost návštěv divadelních představení než školy ve městě.

Seznam zúčastněných Základních a Mateřských škol je uveden níže.

DATUM	NÁZEV KD	NÁZEV ZŠ A MŠ
20.03.2019	Volyně Sál Na Nové	ZŠ Volyně
		MŠ Volyně
		ZŠ Volyňka
		DK Žirafa
		ZŠ a MŠ Čestice
21.3.2019	KD Katovice	MŠ Malenice
		ZŠ a MŠ Katovice
		ZŠ a MŠ Volenice
		ZŠ a MŠ Střelské Hoštice
		MŠ Novosedly
22.3.2019	KD Cehnice	MŠ Remízek
		ZŠ a MŠ Cehnice
		ZŠ a MŠ Štěkeň
		MŠ Čejetice
		MŠ Řepice

Cílem akce bylo formou zážitku přiblížit dětem loutkové představení a připomenout klasické české pohádky. Víťa Marčík zapojil děti jak zpěvem, tak i různými pokyny, jako je tleskání, dupání apod.



Děti i učitelé byli opravdu nadšení. Realizační tým MAP II se zúčastnil všech vystoupení a zajistil nejen organizaci vystoupení, ale i dopravu dětí.

Následně byla získána zpětná vazba od zástupců zúčastněných škol, které zasílali své poznatky a reakce na akci emailem. Dětem se představení tak líbilo, že slíbily nakreslit obrázky z představení.





Ukázky zpětná vazby:

Ještě jednou Vám chceme poděkovat za krásný zážitek z divadelního představení. Dětem se moc líbilo. Zasíláme Vám několik foto a kresby dětí zašleme dodatečně. Přejeme hezký den a těšíme na někdy příště. Za všechny nás učitelky Dana Koubová

*Dobrý den,
chtěli bychom Vám jménem všech kolegyň, ale i dětí moc poděkovat za zprostředkování divadelního představení Víti Marčíka. Pohádka o Sněhurce a sedmi trpaslících v netradičním podání se líbila nejen dětem, ale i nám, "větším". Pohádka děti natolik zaujala, že udržely pozornost až do posledního potlesku. Myslíme si, že byla pro děti přínosem nejen jako ukázka toho, že dobro a láska vítězí nad zlem, ale také dětem ukázala různé lidské, a zejména dětské vlastnosti, objasnila spousty detailů, které se v originálním zpracování nevysvětlují a dětem pak vrtají hlavou. (př. "Z důvodů hygienických si kousla jablka z druhé strany, tam bylo ale jablko otrávené...."). Děti také velmi zaujalo vyžití hudebních nástrojů, a to především kontrabas. Celkově bylo představení koncipováno tak, aby byl prostor i pro pohyb diváků, aby se mohli sami účastnit představení, zpívat, rozhodnout o konci pohádky... atd. Děti tak přirozeně stále udržovaly pozornost.
Za co bych chtěla já sama ale poděkovat nejvíce je možnost zúčastnit se. S ohledem na sídlo naší MŠ je často velmi problematické jet nějak na divadlo. Vlakové spoje nám časově nevyhovují a vlastní autobusovou dopravu si vždy nemůžeme dovolit hradit. Proto Vám moc děkuji za možnost být součástí Vašeho projektu.*

*S pozdravem Mgr. Jana Škopková
ved. uč. MŠ Malenice*

Ve Strakonících dne 28.03.2019

Jméno a podpis zhotovitele zápisu: Kadečková Lenka